



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Iktatószám: 17221/2014.

J a v a s l a t
**az önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programban történő
részvétellel kapcsolatos döntés meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

A Nógrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Salgótarjáni Munkaügyi Kirendeltség és Szolgáltató Központja (a továbbiakban: Munkaügyi Központ) – a korábbi évekhez hasonlóan, a városi munkanélküli létszám adatok alapján - megküldte az önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására vonatkozó felmérését.

A Munkaügyi Központ tájékoztatása alapján városunkban az önkormányzatnak és az intézményeknek összesen 172 fő közfoglalkoztatására nyílik lehetősége 2014. május 15-től szeptember 30-ig, napi 8 órában.

A programban a városban 10 játszótéren kerítés építését végezzük, mintegy 800 fm hosszon, továbbá sor kerül kommunális, köztisztasági és intézményi kisegítői feladatok elvégzésére is.

Az önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program megvalósítására vonatkozó pályázatot a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) nyújtotta be a Munkaügyi Központnak. A pályázat teljes költségigénye 84.218 eFt, amelyből a bér- és járulékköltség 77.611 eFt, a dologi kiadás 6.607 eFt. A Munkaügyi Központ a bér- és járulékköltség 90%-át finanszírozza, a dologi költségekhez nem járul hozzá. A bértámogatás összege 69.850 eFt, ezért a program megvalósításához a fennmaradó 14.368 eFt-ot szükséges az önkormányzatnak támogatásként biztosítania a Nonprofit Kft. részére, amelynek fedezete az önkormányzat 2014. évi költségvetésében a „működési céltartalék” előirányzaton rendelkezésre áll.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) által, az önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtását a Nógrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Salgótarjáni Kirendeltség és Szolgáltató Központhoz.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Sári Sándor ügyvezető igazgató



2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja, hogy az önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programhoz kapcsolódó önerőt, 14.368 eFt-ot az önkormányzat 2014. évi költségvetése terhére, a „működési céltartalék” előirányzaton biztosítja a Nonprofit Kft részére.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges önerő biztosítására vonatkozóan az Önkormányzat és a Nonprofit Kft. közötti megállapodás-módosítás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. május 08.

Eötvös Mihály
alpolgármester